            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 25.01.2019 günkü toplantısında aldığı 09 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.25.01.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 25.01.2019
KARAR NO         : 18
            İl Futbol Disiplin Kurulu 22.01.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-12.01.2019 günü oynanan Ant.Kundu Spor- Aksu Bld.Spor müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan zorla çıkartılan ve tribünden küfür ve hakaret etmeye devam eden Aksu Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Veli GÖKÇEN”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  45 (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

2-13.01.2019 günü oynanan Demre Bld.Spor- Ant.Sanayi Spor müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakeme küfür edip üzerine yürüyerek tehdit ettiği için kurulumuza sevk olan Demre Bld.Spor takımı yöneticisi Mehmet TOPUZ”un cezasının bitmesini beklemeden katılmaması gereken müsabakaya katıldığı eshame listesinde isminin bulunduğu görülmüş olup, olaylarla ilgili savunmasını göndermediği,

a)Cezasının bitmesini beklemeden müsabakaya katıldığı için dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.50/b.95. mad. gereği takdiren 90 (DOKSAN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ,

b)Adı geçen müsabakada hakeme yapmış olduğu eylemden dolayı, dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 45 (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ,

c)a ve b maddelerindeki cezaların toplanarak, Toplam 135 (YÜZOTUZBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, Cezanın infazının önceki cezanın bitiminden itibaren başlamasına,

3-19.01.2019 günü oynanan Şimşek Gençlik Spor- Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor müsabakasında; Birbirleri ile yumruklaştıkları için ihraç olan Şimşek Gençlik Spor takımından 46 sırt nolu Timur KURŞUN ile Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor takımından 4 sırt nolu Furkan SALAZ”ın dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 3”er (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

4-19.01.2019 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor- Kestel Bld.Spor müsabakasında; Rakibinin kaval kemiğine şiddetli hareket yaptığı ihraç olan Kestel Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Remzi Can GÜLMEZ”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

5-19.01.2019 günü oynanan Mahmutlar Spor- Ant. Hal Spor müsabakasında; Kendisini tahrik eden rakibinin alnına hafifçe kafa vurduğu için ihraç olan Ant. Hal Spor takımından 6 sırt nolu Michael AWAN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
6-20.01.2019 günü oynanan D.S.İ. Spor- Minik kramponlar Spor müsabakasında; Birbirlerine küfür ettikleri için ihraç olan D.S.İ.Spor takımından 7 sırt nolu İsmail Efe ŞANLI ile Minik kramponlar Spor takımından 1 sırt nolu Görkem DÖNMEZ”in dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 2”şer (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

7-20.01.2019 günü oynanan Finike Bld.Spor- Kumluca Bld.Spor müsabakasında;

a) Rakibinin kaval kemiğine iki ayağının tabanı ile şiddetli hareket yaptığı için ihraç olan Finike Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Ramazan ÇABUK”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfür eden ve sahadan zorla çıkartılan, Sahadan çıkarken rakip takım seyircileri ile tartışan ve müsabakanın durmasına sebep olan Kumluca Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Samet AKALIN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

8-20.01.2019 günü oynanan Meydan Gençlik Spor- Ant. Kundu Spor  müsabakasında;

a)Müsabakada ihtarı bulunan, Müsabaka bitiminde de hakeme centilmenliğe uymayan söz sarf ettiği için 2.ihtardan ihraç olup kurulumuza sevk olan Meydan Gençlik Spor takımından 1 sırt nolu Nihat LALE”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) Müsabaka bitiminde hakeme hakaret eden ve hakaretlerine devam ettiği için güvenlik güçlerinin müdahelesiyle eylemine son verdiği için kurulumuza sevk olan Meydan Gençlik Spor takımı yöneticisi Cem AKTAŞ”ın savunmasının istenmesine ve idari tedbir kararı konmasına,
9-20.01.2019 günü oynanan Ant Yol Spor- Muratpaşa Bld. Spor  müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme bağırdığı için kurulumuza sevk olan Muratpaşa Bld. Spor takımından 4 sırt nolu Tevfik OKTAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
